

# Открытый урок от Президента



На открытии форума.

## В режиме онлайн

Перед проведением открытого урока Владимир Путин побывал на выставке форума, где на стендах, установленных ведущими отечественными госкорпорациями, юные таланты представляли свои интеллектуальные проекты. Тут и разработки в сфере новых источников энергии, и новые космические технологии, и наноматериалы. Всем, кому выпала честь рассказать о своем проекте Владимиру Путину, глава государства пожелал успехов в осуществлении планов. После выставки Президент проследовал в главный зал, где ведущий Дмитрий Маликов уже готовил миллионную аудиторию: за открытым уроком в режиме интернет-трансляции наблюдали старшеклассники со всех регионов страны. А 24 школы со всей страны смогли и присутствовать на уроке, который провел Владимир Путин.

Президент России поздравил всех школьников, студентов, педагогов с началом нового учебного года.

— Когда мы добрались сюда с Дмитрием Юрьевичем Мироновым, он мне показал: «Смотрите, вот Успенский собор — построен в честь тысячелетия Ярославля». Только Ярославлю у нас более тысячи лет! А страна наша существует еще больше, гораздо более тысячи лет. Для чего это говорю?! — сказал Владимир Путин. — Посмотрите, далеко не все страны, не все народы смогли пройти такое испытание временем, существовать, развиваться, преодолевать трудности и укреплять себя более чем тысячу лет.

## «Домашка» от Путина

Президент России подчеркнул, что наша страна так активно развивается благодаря «внутреннему «ядерному реактору» нашего народа, нашего человека, нашего русского человека, российского человека, ко-

торый позволяет двигаться вперед. Это некая пассионарность, о которой Гумилев говорил в свое время, которая толкает нашу страну вперед». Глава государства отметил, что для будущего страны очень важен тот выбор, который сегодня совершает молодежь. И в качестве домашнего задания предложил тему для ежегодного сочинения, которое проводит Министерство образования, — «Россия, устремленная в будущее».



Напишу себе письмо.

Традиционный форум талантливой молодежи проходил в Ярославле с 1 по 4 сентября. Состоялся он в пятый раз, правда, под новым названием — «ПроеКТОрия». В названии зашифрован вопрос «Кто я?», ответ на который должен был найти каждый из его участников.



В лаборатории идет работа над новыми лекарствами.

А затем началось общение с теми участниками форума, которые подписали контракты с госкорпорациями.

— На самом деле у меня была возможность пару лет назад уехать в Америку. Я был в Силиконовой долине, в офисе Google. Предлагали остаться там работать, но я решил вернуться в нашу страну, потому что мне посчастливилось побывать на Вашей «прямой линии». Когда увидел Вас воочию, услышал, меня это воодушевило, и я по-



За беспилотными машинами — будущее.

нял, что люблю эту страну, — рассказал житель Ленинградской области Владислав Жуков. Юноша начинает свое сотрудничество с корпорацией «Росатом». С этим выбором его поздравил Владимир Путин, подчеркнув, что атомная энергия — это то, что развивает Россию, и не только на своей территории, но и за ее пределами, создавая новые отрасли во многих странах.

Сначала о своих проектах рассказывали ребята в зале. Затем подключились школьники, участвовавшие в открытом уроке в режиме интернет-трансляции — из Находки, Улан-Удэ, Рязани, Севастополя,

Калининградской области. Ребята из Рязани рассказали, что выбрали проект, связанный с исследованиями дальнего космоса. Владимир Путин назвал это «перспективным направлением» и вспомнил конструктора Сергея Королева, который в свое время предлагал в качестве средства борьбы с жесткой радиацией дальнего космоса помещать космонавтов в металлические бочки с водой.

— В дальнем космосе жесткая радиация, она есть и в ближнем космосе. Наша первая женщина-космонавт знает об этом хорошо, — сказал Владимир Путин и предложил участникам форума поприветствовать Валентину Терешкову.

Открытый урок с Владимиром Путиным длился, как и положено, 45 минут.

## Потенциал Ярославля

1 сентября также состоялась двусторонняя встреча Владимира Путина и Дмитрия Миронова.

— Хотел бы прежде всего поблагодарить Вас от имени всех ярославцев за решение вопросов, которые очень волнуют жите-



В одном ряду с Президентом.



Решать задачи помогали эксперты.